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Den seniorů, který se každoročně slaví 1. října, si Plzeňský kraj i letos připomněl
koncertem věnovaným starším generacím. Ve Velkém sále Měšťanské besedy se v pondělí 6.
října uskutečnil již osmý ročník oblíbené akce Zlaté „televizní a rádiové“ hity II. Hudební
podvečer otevřela slavná swingová skladba In The Mood od Glenna Millera.

Po úvodních písních přišel na pódium také hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan, aby pozdravil
návštěvníky. „Slyšet tyto písně je pro mě velmi nostalgické. Přesně tyto hity hrály z rádia v paneláku,
kde jsem vyrůstal,“ uvedl. Koncert si nenechali ujít ani Libor Picka, člen rady pro oblast kultury,
památkové péče a cestovního ruchu, a Vladimír Kroc, náměstek hejtmana pro oblast školství a
sportu.

„Přišel jsem s manželkou, sestrou, jejím manželem a kamarády. Byli jsme tu i loni a moc se nám to
líbilo,“ svěřil se starší návštěvník ve druhé řadě. Podobně mluvila i paní z Rokycan: „Jsme tu už
počtvrté. Připomínám si, jaké to bylo, když jsme jako mladí seděli v kuchyni se sousedy a nahlas
zpívali.“

Koncertem provázel oblíbený moderátor Aleš Cibulka společně s konferenciérem orchestru Milanem
Markem. Dvojice se postarala dynamickou atmosféru. Cibulka se během večera podělil o osobní
vzpomínky na známé zpěváky a textaře.
Připomněl například Marii Rottrovou, po jejímž jméně následovala píseň Skořápky ořechů, nebo
textařku Jiřinu Fikejzovou, která psala texty pro největší hvězdy české popmusic.

Publikum si mohlo vychutnat skladby jako New York, New York, Jdi za štěstím, Den, kdy se vrátí
láska (k nám), Pretty Woman, Luigi Boccherini – Menuet, Vzhůru k výškám, Sladké mámení, Mží ti
do vlasů, Tak abyste to věděla, Lady Carneval nebo Čaroděj – Dobroděj. Nechyběly ani koncertní
směsi Karel Gott – hity 60. let, Iveta Bartošová – Medley či výběr písní Leony Machálkové.

Zájem o koncert byl znatelný, na koncert bylo brzy vyprodáno a v sále se sešlo bez mála pět set lidí.
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